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. L dzgdie JS dileo wani liSg uile laiall iz gajedl ayaxi-1
2I'(4q) @ I3 (aq) +2€7 I,/
HZOZ(aq)+2HJan)+Ze_ = ZHZO(I) H202/H20
s ddadl Ollelaiadl 85lo oS wlw>-2

n;(I7) =¢;.V; = 0,10 X 20.1073 = 2.1073 mol = 2 mmol

n;(H,0,) = ¢,.V, = 0,10 X 20.1073 = 2.1072 mol = 2 mmol

- iogll Jgazd! Wo-3

21_(“‘1) + H;0, (aq) + ZHtaq) - I (aq) + 2H,0, ) CUjLLOJS.“ aileall
(mmol) o 83l &loS p281)l | dcgaxoll dl>
€1-V4 2.V, 0y 0 D)o g 0 dyiadl dl=ll
c.Vi—2x c. Vo, —x Yy X Y X dihwell =
€1- V1 — 2Xmax €2.- V3 — Xmax 0y | Xmax 0)ogJ Xmax CUjl.Q-L” 4=

X bVl paailly asll Jelatall 1yazi-4

xmax1=clTVl=§=1mmol :L__Si €1 V4 — 2xpmax1 = 00 S axo Jelaio 17 oSy
Xmax2 — CZ'VZ = 2 mmol LST C2.V2 — Xmax2 = 0: g,USJ =0 JLLQ.LO H202 uSJ.I

Xmax2 = Xmax1 :(Jl l-°-’

Xmax = 1 mmol = 1.1073 mol g (sl p2silly 17 g axall Jelaioll olo

 Jelatl dlgs sic sedl Wl 5555 [B]; olus-5
np(I) = Xmax © oo Jelal @lg aic I 83l @eS (riwog)l Jgazl s

_ Xmax .o
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- =25mmol.L™1 = 2,510 mol.L™!  :¢.o

T (20420)x1.073
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